

к. Спасибо
за поздравления

Вчера знаменитому американскому певцу Полю Робсону исполнилось 60 лет. Прогрессивная общественность всех стран отмечала юбилей выдающегося артиста и борца за мир.

В молодости Поль Робсон увлекался спортом, был известен в США как один из сильнейших бейсболистов. Он занимался боксом. Нередко Робсона можно было видеть на легкоатлетических секторах стадиона.

Редакция газеты «Советский спорт» вчера, в день юбилея, связалась по телефону с Полем Робсоном и передала ему от имени советских спортсменов самые горячие поздравления, пожелала дальнейших успехов в борьбе за равноправие всех народов на земле, за мир во всем мире.

— Большое спасибо за поздравления. Желаю и всем вам всего наилучшего! — прозвучал из Нью-Йорка в ответ знакомый всему миру голос Поля Робсона.

Советский спорт

г. Москва

10 АПР 1958